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Elnökségi Hírlevél – 151. szám – 2026.02.23. 
 
Kedves Sporttársaim, 
 
A közelmúltban az egyik lőtéren részt vettem egy beszélgetésben, melynek témája a lézeres célzóeszközök 
sportlőfegyverekre történő felszerelhetősége volt a témája. 
 
Megoszlottak a vélemények és meglehetős bizonytalanság volt a témában, sőt, volt aki úgy érvelt, hogy 
sportfegyveren lehet ilyen eszköz, ezért gyorsan küldök egy rövid, figyelemfelkeltő hírlevelet, ami segíthet 
elkerülni azokat a kellemetlen helyzeteket, amelyek a fegyvertörvény és/vagy annak végrehajtási 
utasításának megszegéséből adódhat egy-egy ellenőrzés során. 

2004. évi XXIV. törvény a lőfegyverekről és lőszerekről (a Fegyvertörvény) 

A törvény 4. § (1) bekezdése egyértelműen kimondja: 

„Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában nem engedélyezhető: 
a) az „A" kategóriába tartozó tűzfegyver vagy lőszer; 
b) az automata lőfegyver; 
c) a lőfegyver tartására való jogosultság alapján tartható hangtompítók körébe nem tartozó 
hangtompító; 
d) külső formájában automata szerkezetű lőfegyverre hasonlító félautomata lőfegyver; 
e) huzagolt csövű lőfegyverhez való leváló köpenyes lövedékkel szerelt lőszer 
tartása, valamint lézeres célzókészülék és éjszakai irányzék lőfegyverre történő felszerelése." 

Link: https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a0400024.tv  

1 A tilalom a lőfegyverre történő felszerelésre vonatkozik, nem magára a lézeres célzókészülék 
birtoklására vagy forgalmazására. 

2 A tilalom egyaránt vonatkozik a lézeres célzókészülékre és más éjszakai irányzékra. 
3 A „Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában" kitétel elméletileg lehetővé teszi, hogy más 

jogszabály kivételt tegyen (pl. rendvédelmi, katonai, vadászati, stb. célokra). Pl. vadászati célból már 
bizonyos kötöttségekkel egy ideje használható lőfegyverre fegyverre szerelhető éjszakai 
célzóeszköz, illetve sportlőfegyverként végül megtarthattunk A5 és A6 kat. tűzfegyvereinket, stb. 
Ugyanakkor a lézeres célzóeszközre vonatkozóan jelenleg más jogszabály sem rendelkezik eltérően, 
így a jelen jogértelmezés szerint sportlőfegyverre nem szerelhető lézeres célzóeszköz. 

 
Kérem, hogy fegyvertartó polgárként ismerjétek és kövessétek a jogszabályok előírásait, változásait, és 
kerüljétek el a meg nem felelésből adódó problémákat. 
 
Az MDLSZ Elnöksége nevében, sporttársi üdvözlettel, 
 
Dr. Fábián Lajos Károly 
elnök 


